







## ISTITUTO COMPRENSIVO "Tommaso Aiello"



Tia Consolare, 119 第 90011 Bagheria (PA) 會/ 최 (091) 902866-C f 99007720825 paic836001@istruzione.lt paic836001@pec.lstruzione.lt http://www.ictaiello.lt/ Cod. unico ufficio "UFBOUK"

## ALL'USR SICILIA – UFFICIO I - AMBITO TERRITORIALE DI PALERMO

ISTITUTO COMPRENSIVO - "T. AIELLO"-BAGHERIA

Prot. 0000703 del 22/01/2024

I-4 (Uscita)

AL PERSONALE DOCENTE/ ATA AI GENITORI DEGLI/DELLE ALUNNI/E

AL SITO WEB/ALL'ALBO ON LINE
AGLI ATTI DELL'ISTITUTO

## **CIRCOLARE N° 205**

Oggetto: Sospensione attività didattiche in data 13 e 14 FEBBRAIO 2024

Si comunica che, come deliberato dal Consiglio di Istituto nella seduta del 18 GENNAIO 2024, le attività didattiche sono sospese in data 13 e 14 FEBBRAIO 2024.

Le lezioni riprenderanno regolarmente giorno 15 FEBBRAIO 2024.

Giova altresì ricordare che in data 12 FEBBRAIO 2024 le Sezioni/Classi potranno liberamente organizzare la festa di carnevale in classe: a tal fine, si raccomanda di non utilizzare stelle filanti e coriandoli *et similia* e ciò al fine di non gravare l'attività dei Collaboratori Scolastici.

Si comunica peraltro che, come deliberato dal Consiglio di Istituto del 18 GENNAIO 2024, le Sezioni (Scuola dell'Infanzia) e le Classi (Scuola Primaria e Scuola Secondaria di Primo Grado) usciranno anticipatamente come segue in data 12 FEBBRAIO 2024.

SCUOLA DELL'INFANZIA
USCITA ORE 13:15
SCUOLA PRIMARIA
USCITA ORE 13:00

SCUOLA SECONDARIA DI PRIMO GRADO
USCITA ORE 13:00

Sempre con passione per la Scuola!

IL DIRIGENTE SCOLASTICO, Prof. Nunzio Speciale